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 شًال غسج -يشرف ذرتىٌ انصُفٍخهُم أ. رفُك َىفم 

 شًال غسج -يؼهى اسًاػُم انؼهٍسم دَاب تا أ.

 شًال غسج -يؼهى  ياٍَ خضر ػثذ الله شاهٍُأأ. 

 شًال غسج -يؼهى  ًَاٌ خانذ ػهٍ اتى شرارإأ. 

 شًال غسج -يؼهى  أ. سهُر محمد انُاش ػًر انًشهراوٌ

 شًال غسج -يؼهى  أ. ياجذِ ػثذ انرحًٍ انؼثذ ريضاٌ
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 يرىسظ انرغُر

 انًشرمح الأونً ولىاػذ الاشرماق

 انمُى انمصىي نلالرراٌ

 انركايم غُر انًحذود

 انركايم انًحذود
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 انًصفىفاخ

 انؼًهُاخ ػهً انًصفىفاخ

 ضرب انًصفىفاخ

 انًحذداخ

 انُظُر انضرتٍ نهًصفىفح انًرتؼح يٍ انرذثح انثاَُح

 حم أَظًح يؼادنرٍُ خطُرٍُ تاسرخذاو لاػذج كرًَر
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 انًؼادلاخ الأسُح

 انًؼادلاخ انهىغارَرًُح

 انًرسهسهح انحساتُح

 انًرسهسهح انهُذسُح

ؼح
ات
نر

 ا
ذج

ح
ى
ان

 

ء
صا

ح
لا
ا

 

 انؼلايح انًؼُارَح

 انرىزَغ انطثُؼٍ انًؼُارٌ

 الإجاتاخ انًُُىرجُح
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2020 
الثانٌة

 (5 ــ )22( = 2)ــ  )[ 5، 2ــ ] )س  

 
22د(                   22ــ  جـ(                       4ب(                     4-أ( 

ب

،  16-( = 1ق) –( 3ق) 2012

  3=  2س =  1س  

16د(                       2جـ(                       2ب(                       2-أ( 

أ

2012 
 الثانٌة

1
0 s (s)r

s
    )ق)س

 1

1 s
2
    22إلى s  

 1د(                       1-جـ(                      2-ب(                      1  أ(

 
 
ج

إذا كانت النمطتان 2012   f 21 H  تمعان على منحنى الالتران ص= ق)س( فإن

 ٌساوي  2إلى  1-متوسط تغٌر الالتران ق)س( عندما تتغٌر س من 

 

3د(                       1جـ(                     1-ب(                         3-أ(

 
ج

2012  
الثانٌة

  ج

 5=  2إلى   س  =  1من سإذا كان متوسط التغٌر فً الالتران ق )س( عندما تتغٌر س 

 تساوى  فان لٌمة  3(= ،  ق) 2( = 5، وكان ق ) 2هو 

 
 

  3د(                       2جـ(                      1أ(   صفر                  ب(   

 
 
د

2016
 س  ، فإن متوسط التغٌر للالتران ق)س( فً الفترة  ؟إذا كان ق)س( =   

 [  ٌساوي :  4،  1]   
 

 د(                   جـ(                      2ب(                   1أ(  

 
د

2015
 [ ٌساوي :  11،  4فً الفترة ]   "5س+ ؟متوسط تغٌر الالتران ق )س( =   

د(                    جـ(                      1ب(                     2أ(  

 
ج

 

 

 

 C 2 س  
 نهــــا  
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2014
 

 ،  3[ ٌساوي  2،  4إذا كان متوسط تغٌر الالتران ق )س( فً الفترة ] ــ 

 ( = 2فإن ق ) 2( = 4ق ) ــ 
 

 12د(                      16جـ(                     26ب(                20أ( 

 
أ

2013
  ج

 

 4=  2إلى   س 2=  1إذا كان متوسط التغٌر فً الالتران ق )س( عندما تتغٌر س من س

 (=2، فإن ق) 6( = 4، وكان ق ) 2هو 
 

  2د( ــ                      1جـ(                       2ب(                4أ(    

 
ب

2010
 

س ، فإن متوسط التغٌر فً الالتران ق)س( عندما تتغٌر س من 5+2إذا كان ق)س(= س

 ٌساوي :  4صفر إلى 

 

   2د( ــ                    36جـ(                       4ب(                    2أ( 

 
أ

2002 
إكمال

 

التغٌر فً  فإن ممدار  3=  2إلى س 1= 1وتغٌرت س من س 2إذا كان ق)س( = س+

 الالتران ق)س( ٌساوي :

  

  2د(  ــ                      4جـ(                        1ب(                     2أ( 

 
أ

 وزاري 
38

w 

 

=  2، س 1-= 1عند س  2 – 2س3ما مٌل الماطع الذي ٌمطع منحنى الالتران ق)س( = 

 ؟ 2

2د(                       12جـ(                    6-ب(                   3

 
أ

 وزاري 
38

w

إذا كان متوسط التغٌر فً الالتران ق)س( ٌساوي 
3

2
6، وكان    s   فما لٌمة ،

w ؟ 

 

6د(                     12 جـ(                     2ب(                  2

 
أ

 المسم الثانً : اجب عن الأسئلة التالٌة

 على r(s) إذا كان متوسط تغٌر الالتران2020  تغٌر  جد متوسط،  2 ٌساوي

r(s) الالتران s2 (s)i  على  

2 

2020 
الثانٌة

 إذا كان متوسط تغٌر الالتران
2s4 sH (s)r   على 3  H2 ٌساوي 1

H 2 جد لٌمة الثابت،  H

r1(s)إذا كان  2012 s5  أوجد  3= 2= صفر إلى س 1من س وتغٌرت س ،

 متوسط تغٌر الالتران  
1 

2002 
 إكمال

 

فجد  3=  2إلى س 1=   1، وتغٌر س من س 2إذا كان الالتران ص = ق)س( = س
4متوسط التغٌر

 

 
 
 
 

 C 2 س  
 نهــــا  



 

 
 

 

2002  
 إذا كان ص = ق )س( التراناً ، وكان متوسط تغٌر الالتران ق )س( عندما تتغٌر 

 

6( = 2( علماً بأن ق )5، فأوجد ق )  10هو  5=  2إلى س 2=  1س من  س

63

 وزاري 
40

w 

يا يرىسظ انرغُر فٍ الالرراٌ  2 s s S  ٍػُذيا ذرغُر ش ي ،

111 s  ً218ان s ؟  

1

7

 وزاري
9

w 

إذا كان 
3 (s)2 s  أوجد  6= 2إلى س 1-=  1وتغٌرت س من س ،

متوسط تغٌر الالتران  

1

7

 وزاري
9

w 

فً النمطتٌن (s)ٌمطع المستمٌم ل منحنى الالتران    4 [ 2 1 ،

، أجد لٌمة الثابت جـ 3فإذا كان مٌله ٌساوي 

 وزاري
9

w 

فً  (s)إذا كان متوسط تغٌر الالتران  4 ، أجد متوسط تغٌر  5ٌساوي 2

2الالتران  (s)r3 (s)i   فً تلن الفترة
51

 وزاري
9

w 

إذا كان متوسط تغٌر الالتران 
2s5 sH (s)   ًف 3 ، أجد  2-ٌساوي 1

H 1لٌمة الثابت  h 

 وزاري
 

8إذا كان  (3)r وكان متوسط التغٌر فً الالتران ق عندما تتغٌر س من ، 

13 s  إلى
25 s  (5)، أجد  2-ٌساويr 

4 (5)r
 

تجرٌبى 
طوباس 
2020 

(s)إذا كان متوسط تغٌر الالتران  g  على 4 ٌساوي ب ، حٌث ب عدد صحٌح  2

2موجب وكان متوسط تغٌر الالتران  (s)g2 (s)i    ًف 4 ٌساوي  2

 ، جد لٌمة الثابت ب 24

52
 

تجرٌبى 
المدس 
2020 

فً النمطتٌن   r(s)ٌمطع المستمٌم ل منحنى الالتران    4 [2 12 [ 

 ، جد لٌمة الثابت جـ 2، فإذا كان مٌل المستمٌم ل ٌساوي 

7
 
 

إذا كان متوسط التغٌر للالتران ق)س(على الفترة  خارجً 2 1    وكان هـ)س( =  6هو ،

s (s)r احسب متوسط تغٌر الالتران هـ)س( الفترة 2 1    
7

 

على  r(s)إذا كان متوسط تغٌر الالتران  تفوق 3 ، وكان  2ٌساوي  1

36 (3)r (1)r    فأوجد متوسط تغٌر الالتران
1

(s)i
(s)r

   

 فً الفترة نفسها

5ــ 
 



 

 
 

 الأول : اختر الإجابة الصحٌحة فٌما ٌلً: المسم

 الإجابة الصحٌحٌة السؤال سنة الورود

2020 
r3(s)إذا كان  (s)i  6، وكانت (2) i  (2)فما لٌمة r  

 

 12د(                       2-جـ(                    2ب(        12أ( 

 
ب

 

2020 
إذا كان   2 s 1 s3 (s)r    (1)، فما لٌمة r 

 1د(                          3جـ(                    2ب(          4-أ( 

 
د

 

2020 
إذا كان 

32 s
0 (s)i (s)r

(s)i


   3وكان (1) i 6 (1)i 

(1)فما لٌمة   r 

3أ( 
4

1ب(             
4

1جـ(        
12

 د( صفر                     

 
 
 
ب

 

2020 
12إذا كان  الثانٌة (4) (i r)   3وكان (4)i 3 (4)r 6 (4) r  

(4)فما لٌمة   i 

 2-د(                 2جـ(                10ب(              10-أ( 

 
 
د

 

2020 
إذا كان  الثانٌة

3 2sH s3 (s)i   6، وكانت (1 ) i   

 Hفما لٌمة الثابت 

 4د(                          4-جـ(                2-ب(          أ( صفر

 
 
ج

 

2020 
إذا كان  الثانٌة

2

8
(s)r

s
  2)،  فما لٌمة الثابت ) r 

 4د(                        2جـ(           2-ب(             أ( صفر

 
ج

 

2020 
إذا كان 

3s (s)rS  1)، فما لٌمة ) r 

أ( 
1
3
            )ب

1
3

 1-د(                        1جـ(            

 
 
ب
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سنة الورود
 

السؤال
 

الإجابة الصحٌحٌة
 

2012 
 وزاري 

13

w  

س)س( =  إذا كان
3

60وكان    (2)  لٌمة الثابت  فإن 

 

 10-د(                    10جـ(                5-ب(                   5أ( 

 
أ

 

2012 
 وزاري 

39

w 

،  2(=2، هـ)  5ــ ( =2اذا كان ق) 3 7 ، 1 7 i   فما لٌمة

   7 i3 2  

 12-د(                      6جـ(                   6-ب(                 66أ(

 
أ

 

2012 
س ، فما لٌمة 3 – 2، هـ)س( =  2+  2إذا كان ق)س( = س الثانٌة

(3) r

(3) i
  

جـ(                      6ب( ــ                    2-أ( 
5

8
د(                          

17

4


  

 
 
 أ

2012 
 الثانٌة

. ل)س( ، وكان  2إذا كان ق)س( = س
1

(3) g 2 (3) g
6


   (3)، فما لٌمة r  

 12د(                          12جـ(                     12ب(                     1-أ( 

 
 د

2012 
 الثانٌة

إذا كان 
4
s5 w  فما لٌمةw]

s]   = 1-عندما س 

 20د(                       5جـ(                  5-ب(              20-أ( 

 
 أ

2012 
2إذا كان  (s)rs    (4)فإن r  

أ( 
1

4
ب(                    

1

2
 2د(                     1جـ(                    

 ب

   ، فإن 2(1س ــ3إذا كانت ص = )  2016
w]
s]| تساوي :   2س = ــ 

  30د(                 35جـ( ــ                42ب( ــ                  2أ( ــ 
 ب

2013 
 الإكمال 

صفر ، فإن      }، س  1ــإذا كان ص = س 
w]
s]           

 

  1د(                1جـ(  ــ                1ــ ب(   ــ س          2ــا( ــ س 
 أ

2013 
 إكمال

 

 ،    (2 = )3هـ )س( ، وكانت ق  4ق)س( ــ 2إذا كان ل) س( = 

   (2    = )، فإن ل  4( = ــ 2)  هـ  

 22د(                 2جـ(                      10ب(  ــ           20أ(  ــ 

 د

   (4 = )س  فإن ق  ؟إذا كان ق ) س( =    2002

 

  2د(                  جـ(                       ب(                  أ(  ــ  
 

 
 ج

 

1 

5 



 

 
 

سنة الورود
 

السؤال
 

الإجابة الصحٌحٌة
 

 وزاري 
13

w 

إذا كان 
3
s (s)   1)فإن ) r  

 

 3د(                         3-جـ(                1-ب(                 1أ( 

 د

 وزاري 
13

w 

2إذا كان  (s)r5     (100)فإن r  

  د( غٌر ذلن                   5ب(  صفر            جـ(            100أ(

 ب

 وزاري 
13

w 

s3إذا كان  w   (12)فإن r  
 

  12د(                   3ب(  صفر                  جـ(                 36أ( 
 ج

 وزاري 
13

w 

5إذا كان  64
s (s)r

5
    فإن(s) r  

أ(
6 s64                                    )ب

6s64
 

6جـ(  64
s

5
                                )6د 64

s
5

 

 أ

 وزاري 
13

w 

إذا كان 
5
(0003) (s)r   فإن(s) r  

 

5أ(  ب(      (0003)
4   د( غٌر ذلن          صفرجـ(        5(0003)

 ج

 وزاري 
13

w 

إذا كان 
4s5 (s)r   فإن(s) r  

 

أ( 
3s4              )ب

4s5             )جـ
3s5          )د

3s20  

 د

 وزاري 
13

w 

r6(s)إذا كان  w  7وكان (5)  فأنw]
s]  =5عند س 

 2د(                    30جـ(                  42ب(                 42-أ(
 ب

 وزاري 
38

w 
اذا كان 

2
(s)r

s
 فما لٌمة  0≠ ، س ، 1 r 

 2-د(                      2جـ(                    2ب(                 2-أ( 

 د

 وزاري 
13

w 

35إذا كان  (s)rs    (1)فإن r  

ب(                1أ( 
5

3
جـ(                 

3

5
  د( غٌر ذلن                    

 ب

 وزاري 
38

w 

اذا كان ق)س( 
21 s3

s 2





،   فما لٌمة  2   ≠، س   3 r؟ 
 

 

 1د(                 10جـ(            32-ب(               32أ( 

 ج

 خارجً
إذا كانت 

3 (s)rs    (8)فإن r  

جـ(                 3ب(                  2
1

3
د(                   

1

12
 

 د



 

 
 

 

 المسم الثانً : اجب عن الأسئلة التالٌة

 الإجاتح انصحُحح انسؤال سُح انىرود  

2020 
 الثانٌة

إذا كان 
3(s)i s (s)r   (2)جد r  علماً أن ،

1 (2) i 8 (2)r   
4 

2012 
 اكمال

إذا كان  
2

s H (s)r   (1)وكانr (2) r  3 لٌم أ ؟ /، فما لٌمة  

sإذا كان  2012 (s)i (s)r    )0 ≠حٌث ق)س( ، هـ)س  ، 

(3)أوجد  r  4، علماً بأن (3)i 6 (3)i    

1

2
 

2016 
 

  (2 )هـ )س(  جد ق ×  3س2لٌكن ق)س( = 

  1( = ــ 2) ، هـ  2( = 2بحٌث هـ )
32 

2016 
 إكمال 

 

 ، 5( =2ل)س( + هـ )س( ، وكان ل) 3إذا كان ق )س( = س

 ( ؟ 2)  ، فما لٌمة ق  3( = ــ 2)  ، ل   (2 = )2هـ  

43 

2015 
 

    (1 = )5س + ب ، وكان ق 2+ 3إذا كان الالتران ق )س( = أس

 ( فما لٌم الثابتٌن أ ، ب  3، ــ2وٌمر منحنى الالتران ق)س( بالنمطة ) 

 1أ = 
 15ب = ــ 

2015 
 

    (1 = )5س + ب ، وكان ق 2+ 3الالتران ق )س( = أسإذا كان 

 ( فما لٌم الثابتٌن أ ، ب  3، ــ2وٌمر منحنى الالتران ق)س( بالنمطة ) 

 1أ = 
 15ب = ــ 

 

 

سنة الورود
 

السؤال
 

 
الإجابة الصحٌحٌة

 

 خارجً
إذا كانت 

3 (s)rs    (8)فإن r  

جـ(                 3ب(                  2 ( أ
1

3
د(                   

1

12
 

 د

إذا كان  تفوق
2 2s s (s)i sH s (s)r     وكان ،

(2) r
3

(2) i
  فإن لٌمة الثابت ،H 

 3-د(                    5جـ(                    3ب(        أ( صفر  

 جــ

تجرٌبى 
بٌت لحم 
2020 

إذا كان 
20 s 12 s (s)rs    8وكان (2)r  فما

(2)لٌمة  r 

 2د(                   4-جـ(                   2-ب(              4أ( 

 ب



 

 
 

 الإجاتح انصحُحح انسؤال سُح انىرود

2015 
 

    (1 = )5س + ب ، وكان ق 2+ 3إذا كان الالتران ق )س( = أس

 ( فما لٌم الثابتٌن أ ، ب  3، ــ2وٌمر منحنى الالتران ق)س( بالنمطة ) 
 

 1أ = 
15ب = ــ 

 
2012  

 

س +   6إذا كان ق )س( = 

2s
(s)i

 ( علماً بأن 1) ، جد ق  

 

  1( = ــ 1)  ، هـ    2( = 1هـ) 

29
4

 

2010 
2 تران مشتمة الال

1 s2
(s)r

4 s





 عندما س = صفر             
 

 
2002 

 

 ، 1( = 2(  وكان هـ) 1+  2س×) إذا كان ق )س( =هـ )س( 
 

  (2 )، احسب ق  (2 = )3هـ  
12 

2002 
 إكمال

                  1( عندما س = 2() س+1جد المشتمة الأولى للالتران ق )س( = ) س+
5 

تجرببى 
أرٌحا 
2020 

إذا كان   2sH 3 s2 1 s (s)r     7وكان (2) r  

  Hأجد لٌمة 
 5ــ

2002 
  2( =1( علما بأن هـ)1) ق هـ)س(،  فجد × 2س ــ س ؟   2إذا كان ق)س( = 
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 الأول : اختر الإجابة الصحٌحة فٌما ٌلً: المسم
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 المسم الثانً : اجب عن الأسئلة التالٌة
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 وزاري 
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، والانحراف  56اذا كان الوسط الحسابً لمجموعة من العلامات ٌساوي 

تحت  معارٌٌن التى تنحرف انحرافٌن الخام ، فما العلامة 4المعٌاري ٌساوي 

 ؟ الوسط

12-د(              12جـ(                   42ب(                      52أ( 

 ب

2012 
دور ثانً

 

والانحراف  120طالب فً اختبار ما ٌساوى  12مجموع علامات اذا كان 

 4فما العلامة المعٌارٌة للعلامة  3المعٌارى لها ٌساوى 
 

2د(               2-جـ(                    1-ب( .                    2-أ( 

 جـ

2012 
الاكمال

 

Hالعلامات المعٌارٌة لمجموعة من المٌم هً :  1 H3 1 H 2     

 Hفما لٌمة 
2-د(                  2جـ(                        1ب(                       1-أ(  

 ج

 مثال 
 وزاري

114

w

 

 طالبا فً الصف الثانً عشر  30إذا كان الوسط الحسابً لعلامات 
 

 فئٌ  2وانحرافها  المعٌاري  13الأدبً فً اختبار الجغرافٌا ٌساوي 
 

 هٍ 00انؼلايح انًؼُارَح انًُاظرج نهؼلايح 
3د(                  5ب( صفر                  جـ(                 1-أ(  

 أ

 وزاري 
114

w 
 

 

لعلامتٌن سم ، والفرق بٌن ا 15اذا كان الفرق بٌن طولً شخصٌن ٌساوي 

 . فما الانحراف المعٌاري  15,ٌساوي  ناظرتٌن لطولٌهماالمعٌارٌتٌن الم

 075,د(             10جـ(                  15,ب(                  15أ( 

 وزاري 
114

w 
 

 
كغم ، وكانت العلامتان المعٌارٌتان  20كغم ، 25اذا كان كتلتا شخصٌن  

 الترتٌب فما الانحراف المعٌاريعلى  2-،  1اظرتان لهما نالم

ب(                   1أ( 

3

جـ(                    5

5

 10د(                   3

 خارجً

 والاَحراف 23إرا كاٌ انىسظ انحساتٍ نًجًىػح يٍ انمُى َساوٌ 

  

 فئٌ انمًُح انرٍ ذُحرف ثلاثح اَحرافاخ ذحد انىسظ  4انًؼُارٌ 
 

 انحساتٍ هٍ :
 

12-د(                      12جـ(                   53ب(                22أ(   
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، واَحرافها 0111طانثا فٍ ايرحاٌ انرارَخ =  31ارا كاٌ يجًىع ػلاياخ 
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 كغى  31ارا كاٌ انىسظ انحساتٍ نكرهح يجًىػح يٍ الاشخاص َساوٌ 

 ، وكاَد انؼلايراٌ انًؼُارذُاٌ انًماتهراσٌ، واَحرافها انًؼُارٌ 

 ػهً انررذُة :  4،  6-  هًا 21نهكرهرٍُ : ش ،  

 ؟ σأ ( فًا لًُح كم يٍ ش ،  

 كغى ؟   35ارَح انًماتهح نهكرهح ب( يا انؼلايح انًؼُ

أ ( 

45 s 
 

σ  =,2 5 
 

3,ب (  2 

 وزاري 
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  35،  12اذا كانت العلامتان المعٌارٌتان المناظرتان للعلامتٌن 
 

 على الترتٌب ، فما الوسط الحسابً والانحراف المعٌاري  3،  1-هما 
 

 الخام ؟ للعلامتٌن

σ  =,45 

µ  =,215 
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الجداول فإن المساحة المحصورة بمنحنى التوزٌع الطبٌعً المعٌاري  مباستخدا

 ( هً : 1والوالعة تحت ) ع = 
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 وزاري 
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جـالجداول فإن المساحة المحصورة بمنحنى التوزٌع الطبٌعً المعٌاري  مباستخدا



 

 
 

 ( هً : 24.1ع = والوالعة تحت ) 
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 ( هً : 2والوالعة فوق ) ع = 
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 اذا كانت ع تتبع توزٌع الطبٌعً وكان المساحة عندما   
 

 ,; 223 u  ما نسبة المساحة عندما ,223 u 
 

 1د ( ن +          1 –ن           جـ ( ن  – 1أ ( ن            ب ( 

ب
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 (0,6 - ≤)ع  -1(    د( 0,6 ≤(   ج( )ع 0,6- ≤(    ب( )ع 0,6- ≥أ() ع 

 

 ب

2282 

الدورة 

 الثانية

 
 ، فما نسبة المساحة عندما  0,2222(=1,42 ≥إذا كانت المساحة عندما )ع 

 (؟1,42- ≥)ع 
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ما  σ، وانحراف معٌاري   اذا كانت س تتبع التوزٌع الطبٌعً بوسط حسابً 

  المساحة عندما س
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 خارجً

 

لمنحنى التوزٌع الطبٌعً  σوالانحراف المعٌاري  µما لٌمة الوسط الحسابً  
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 ذرثغ اػًار يجًىػح يٍ الاشخاص انرىزَغ انطثُؼٍ ، تىسظ
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 طالب لامتحان ما فً جامعة النجاح الوطنٌة . إذا كانت  1000تمدم 
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 طالب فً احدى الجامعات الفلسطٌنٌة لامتحان عام فً  1000تمدم 
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إكمال
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الثانٌة
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r1(s)إذا كان 2012 s5  1، أوجد متوسط تغٌر الالتران   3= 2= صفر إلى س 1وتغٌرت س من س
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 وزاري 
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يا يرىسظ انرغُر فٍ الالرراٌ  2 s s S  ٍ111، ػُذيا ذرغُر ش ي s  ًان

218 s ؟  
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إذا كان متوسط تغٌر الالتران 
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25 s  (5)، أجد  2-ٌساويr 
4 (5)

 

 

 


 

 
   


         

1 2

1 2

( s)r ( s)r w
s s s

8 (5)r (3)r (5)r
2 2

2 3 5
4 (5)r 4 8 (5)r 2 2 8 (5)r

 

 

 

 

 

 

تجرٌبى 
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 خارجً

إذا كان متوسط التغٌر للالتران ق)س(على الفترة  2 1    وكان هـ)س( = ق)س( + س   6هو ،
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 تفوق
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بٌت لحم 
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1د(                1جـ(  ــ                1ــ ب(   ــ س          2ــا( ــ س 

 الحل : 

2 w]
s

s]
   

2013 
إكمال

 ،  3( = 2)  /هـ )س( ، وكانت ق  4ق)س( ــ 2إذا كان ل) س( = 

 ( =  2)  /، فإن ل  4( = ــ 2) / هـ  

    

 22د(                 2جـ(                      10ب(  ــ           20أ(  ــ 

الحل :      s i4 s r2 s g  

     2 i4 2 r2 2 g   

       22 16 6 4 4 3 2 2 g         

   إذا كان  s rs       ( = 4)/ فإن ق 
 

ب(                  أ(  ــ  
1
2

جـ(                    
1
4

  2د(                

 

ج

 الحل :

 
1
2 s s r         

1
2 1

s s r
2


  

 
1

s r
2s
     

1 1 1
4 r

4 2 2 24
   


 

 

 وزاري 
13
w

إذا كان 
3 s (s)   1)فإن ) r  

 

 3د(                         3-جـ(                1-ب(                 1أ( 

1 
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 الحل :  

 2 s3 s r   23 1 3 1 r     

 وزاري 
13
w 

2إذا كان  (s)5     (100)فإن r  

 د( غٌر ذلن                   5ب(  صفر            جـ(            100أ(

 الحل  

   0 100 r s r0   

 وزاري 
13
w 

s3إذا كان  w   (12)فإن r  

 

 12د(                   3ب(  صفر                  جـ(                 36أ( 

 الحل :  

 3 12 r w3   

 وزاري 
13
w 

5إذا كان  64
s (s)r

5
    فإن(s) r  

أ(
6 s64                                    )ب

6 s64
 

6جـ(  64
s

5
                                )6د 64

s
5

 

 الحل :  

 6 64
s5 s r

5
    6 s64 s r    

 وزاري 
13
w 

5إذا كان  (0003) (s)   فإن(s) r  

 

5أ(  ب(      (0003)
4   د( غٌر ذلن          صفرجـ(        5(0003)

 الحل :  

 s r0  

 وزاري 
13
w 

إذا كان 
4 s5 (s)   فإن(s) r  

 

أ( 
3 s4              )ب

4 s5             )جـ
3 s5          )د

3 s20 
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 الحل : 

 3 s rs20  

 وزاري 
13
w  إذا كان(s) 6 w  7وكان (5) r فأن   

w]
s] =5عند س 

 2د(                    30جـ(                  42ب(                 42-أ(

 الحل :  

 
5 s

w]
42 7 6 s r6 w

s]
    

 وزاري 
13
w 

35إذا كان  (s)s    (1)فإن r  

ب(                1أ( 
5

3
جـ(                 

3

5
  د( غٌر ذلن                    

 الحل : 

 
5
3 s rs   

2
3 5

s r
3

s   

   
2
3

5 5
1 1 r

3 3
   

 وزاري 
38
w 

اذا كان ق)س( =
2
s

، فما لٌمة  0≠، س   1 

 2-د(                      2جـ(                    2ب(                 2-أ( 

 

 الحل :  

 1 s rs2  2
2

2
s r

s
s2     

 
 2

2
1 r

1
2     

 وزاري 
38
w 

اذا كان ق)س( 
21 s3

s 2





،   فما لٌمة  2   ≠، س   3 r ؟ 
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 الحل : نشتك خارج لسمة الترانٌٌن  

     

 
 

2

2

1 1 s3 s6 s 2
s r

s 2

     


 

      

 
 

2

2

1 1 3 3 3 6 3 2
3 r

3 2

      


  

   

 
 2

1 1 27 18 1
3 r

1
     


  

 
 

28 18
3 r

1
  

  = 10 

 خارجً 
إذا كانت 

3 (s)rs    (8)فإن r  

جـ(                 3ب(                  2أ(  
1

3
د(                   

1

12
 

 الحل :  

 
1
3 s s r 

2
3

32

1 1
s s r

33s



  

 
3

1 1 1
8 r

12 4 3 364


 
  

 
 

 تفوق

إذا كان 
2 2s s (s)i sH s (s)r     وكان ،

(2) r
3

(2) i
  فإن لٌمة الثابت ،H 

 3-د(                    5جـ(                    3ب(        أ( صفر  

 الحل :  

 s rh s2  

 1 s2 s i  

 

 

 

 

h 2 2 2 r
1 2 2 2 i

3  
 

 h 4
3

9 h 4 3 
    

5 4 9 h    

 المسم الثانً : اجب عن الأسئلة التالٌة

2020 
الثانٌة

3(s)i s (s)r (2) r1 (2) i 8 (2)r  
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     2 3s3 s i s i s s r   

         2 32 3 2 i 2 i 2 2 r   

       2 i 2 r 2 i 2 r12 8 12 1 8        

   2 i 2 r8    1 2 i 2 i88 

   12 2 i 2 r8    4 12 1 2 r8    
تجرٌبً 
أرٌحا 
2020

  2 sH 3 s2 1 s (s)r   7 (2) r H

     sh2 1 3 s2 2 1 s s r      

     7 2 h2 1 3 2 2 2 1 2 2 r           

7 h4 7 6    

5 h 20 h4     

تجرٌبً 
لباطٌة 

2012

(s)r
s2

(s)i
(2) r3 (2)i 1 (2)i 

     
 

 

2 r
12 3 4 2 r 2 i4 2 r 2 2

2 i
       

       

  
2

s i s r s r s i
2

s i

  


       

  
2

2 i 2 r 2 r 2 i
2

2 i

  
 

 

 2

1 12 2 r 3
2

3
  

 

 18 1 12 2 r 3    

 18 12 2 r 3   

 30 2 r 3   10 2 r 
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 
2

s H (s)r (1)r (2) r3 

 2 2s sh2 h s r  

   2 221 h2 h 1 1 h2 h 1 r      

   2 2 1 h2 2 r s2 1 h2 0 s r         4 h2 2 r  

   1 r 2 r 
2

2 2

1 h2 h 4 h2

3 H 1 H 4

   

    

h3   

s (s)i (s)r ≠(3) r

4 (3)i 6 (3)i  

1

2

       1 s i s r s i s r   

       1 3 i 3 r 3 i 3 r   

     1 6 3 r 4 3 r    

       
1

3 r 3 3 r6 3 3 i 3 r
2
     

     
1

1 3 r6 2 1 6 3 r 4
2

      

   
1

3 r 3 3 r6
2
   
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     3 2s2 s i s i s6 s r   

         3 22 2 2 i 2 i 2 6 2 r    

   16 1 2 24 2 r    

 32 16 48 2 r  

       2 3s i s g s3 s g s s r    

           2 32 i 2 g 2 3 2 g 2 2 r     

     43 7 60 24 2 r 7 5 12 3 8 2 r           

 1أ = 
15ب = ــ 

 22 sh3 s r 

   22 h3 5 2 1 h3 1 r     

1 h h3 3   

   3f 2 2 2 h 2 r    

f 4 h8 3   

15 f f 1 8 7      
2s
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   

  
 

2

2

s i s s2 s i
6 s r

s i

  
 

     

  
 

2

2

1 i 1 1 2 1 i
6 1 r

1 i

   
  

 

 
 2

1 2 2
6 1 r

2
  

  

 
29 5 1 4

6 6 1 r
4 4 4


     
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4

2

1 s2
4 s



1
2

   

 
 

2

2 2

s2 1 s2 2 4 s
s r

4 s

    




   

 
 

2

2 2

0 2 1 0 2 2 4 0
0 r

4 0

      
 



 
1 8

0 r
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  

 الحل: 

       2s i 1 s s2 s i s r     

        22 i 1 2 2 2 2 i 2 r       

   19 15 4 3 1 4 4 1 2 r         

 الحل:

     1 2 s 1 1 s s r      

     5 3 2 1 2 1 1 1 1 1 r          
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إذا كان 2002   2s i s 2 s rs     

 

 الحل :

   
1

2 2s i s s2 s r   

      
1

2 2 1
s2 s i s i s s 2 s r

2


      

      2 1
s2 s i s i s 2 s r

2s
      

        2 1
1 2 1 i 1 i 1 2 1 r
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        

      2 2 3 1 1 1 r      

   0 1 1 4 3 1 1 r        

 
 

s i
1 s s r

1 s
  


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     

 
 2

1 s i s i 1 s
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   
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     

 
 2
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1 r
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 
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   

 
 2

1 2 3 24 2 6
1 1 r

4 4 1 1
  
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دراسات
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
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1 s
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 
 
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
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 أسئلة القيم القصوى للاقتران

s2إذا كان 8 (s) r   فما الفترة التً ٌكون فٌها الالتران ،(s)r  ًمتزاٌدا 

أ(  4                                 )ب 4     

ج(  4                          )د 4   4  
 


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 0 s r    4  

 

(s)r(2) r
3
2

 

 0 2 r 

تجرٌبً 
طولكرم 
2020

(s)r29 s6 s (s) r  

 

   23 s 0 3 s 0 s r     
 لٌم لصوى دأي تغٌر فً السلون اذن لا ٌوج دلا ٌوج

  

تجرٌبً 
بٌت لحم 
2020

 كثٌر حدود له لٌمة عظمى محلٌة عند النمطة r(s)إذا كان للالتران 

r(2)(، فما لٌمة 2، 2)  (2) r 
 

 2-د(                   2جـ(                4ب(                 4-أ( 

 

∈

 510 10
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 ) س( الآتٌة تظهر وجود لٌمة عظمى للالتران /إحدى إشارات ق 

 ( : 2ق )س( عند ) س =

 )س(/ب.                                     اشارة (      ) س /إشارة ق                                       أ.                       

 

د.                )س(    /إشارة ق                                         ج.                        

 

أي من المشتقات الآتٌة للاقتران هـ)س( تبٌن أن منحنى الاقتران   هـ)س( لا ٌوجد له قٌم 

 قصوى محلٌة؟

4أ(  (s) i                  )ب
2 s 1 (s) i   

ج( 
2 s 1 (s) i          )د

23 s s4 (s) i   

 المسم الثانً : اجب عن الأسئلة التالٌة

كان  إذا 2020
3p s s48 s (s)r   جد 

 على مجاله r(s)( فترات التزاٌد والتنالص للالتران 1

، وأحدد نوعها r(s)( المٌم المصوى المحلٌة للالتران 2

( متزاٌد 5

 4   ،

   

متناقص   

( قٌمة عظمى محلٌة 2
وهً  4-عند س=

128 (4 )r   

قٌمة صغرى محلٌة عند 
وهً  4س=

ــ ــ ــ ــ  ــ    ــ ــ ــ ــ ــ  

 ــ ــ  

                2 
  + + +  +    + + + +

 + + +                 2 
ــ ــ ــ ــ ــ ــ   + + + + 

 + + 
       2 

 + + + +   ــ ــ ــ ــ   

                  2 
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128 (4)r 

 

248 s3 (s) r 
20 48 s3  

2 24 s 16 s 48 s3                    +++++++-----------   +++++

 4   ،   

 

  

2 3p s s9 s3 s (s)r   

(s)r

(s)r

( متزاٌد 1

 3   ،

 1  

متنالص  13  

( لٌمة عظمى محلٌة 2
وهً  3-عند س=

27 (3 )r   

لٌمة صغرى محلٌة عند 
وهً  1س=

5 (1)r  

   
 29 s6 s3 s r  

  23 0 9 s6 s3    
20 3 s2 s   

  1 s 3 s 0 1 s 3 s       

 3   ، 1  

 

 13  
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∈

متزاٌد فً  -1
   2 0   ، 

متنالص فً  20  

 ،0عظمى عند س= -2 
 0( = 0ق)

،  2صغرى عند س=
4-(=2ق)

 2 3s3 s s r  

 2s6 s3 s r  

  23 0 s6 s3   

  20 2 s s 0 s2 s     

   2 0  ، 

 

 20 

3 1
5 s4 s (s)r

3
  ∈

متزاٌد فً  -
   2   ،

متنالص فً  2  

 2-عظمى عند س= -2 

 ،
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                ++++++- - - - - - -  

 

 جـ                        

1
(2)r

3




(s) r
 
 
 2ب = 
 

جـ =        
7

2

 f s2 s r 

0 f s2     
f

s
2
 

   24 2 1 f 1 1 r      

7 f 7 f    

  
7

s
2


 

7
s [

2
 

∈

ق  ،0عظمى عند س = 
(0 )=2 

 ،2صغرى عند س = 
2- =( 2)ق 

  

 2s6 s3 s r 

  23 0 s6 s3   

  20 2 s s 0 s2 s     
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p s

 صغرى محلٌة عند 
 2س = 

 32-( = 2)ق 
 عظمى محلٌة عند 

 2س = ــ 
 32( = 2-ق) 

 

p،س3 ــ 3ق)س( =   س المصوى للالترانعٌن المٌم  s 
 عند عظمى محلٌة 

 2( = 1-)ق  ،1س = ــ
 صغرى محلٌة عند 

 2( = ــ1)ق  ،1س = 

 

 صغرى محلٌة عند 
 3( = 0)ق  ،0س = 

 عظمى محلٌة عند 
  ،1س = ــ 
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 كغى  31ارا كاٌ انىسظ انحساتٍ نكرهح يجًىػح يٍ الاشخاص َساوٌ 
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 41س=أ ( 
 

σ  =
,2 5 

 
ب ( 

,3 2 

 

 الحل :

 ؟σأ ( فًا لًُح كم يٍ ش ، 

 

2 1

2 1

2
2

60 s s s 50
4 u 2 u

s50 60
25 10 4 4 u




 

 

  
  


      

 

 
1

1

s50 s
45 s 2 25 50 s 2 u

25






        

 

 كغى ؟   35ب( يا انؼلايح انًؼُارَح انًماتهح نهكرهح 

1

50 58
32 u

25


  
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سم ، والفرق بٌن العلامتٌن  15اذا كان الفرق بٌن طولً شخصٌن ٌساوي 
         يفما الانحراف المعٌار  1.5المعٌارٌتٌن المتناظرتٌن ٌساوي 

σ =10

   الحل : 
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 والتأهٌل التربوي

,

,

1 2

1 2

1 2

1 2

15 s s
15 u u

s s15
10

15 u u


 
 


  


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  35،  12اذا كانت العلامتان المعٌارٌتان المناظرتان للعلامتٌن 
 

 على الترتٌب ، فما الوسط الحسابً والانحراف المعٌاري  3،  1-هما 
 

 الخام ؟ للعلامتٌن

σ  =,45 

µ  =

,215 

 

 الحل :

1 2

1 2

1 2

1 2

18 17 35 s s
4 1 3 u u

s s18
45

4 u u


   
    


  



 

1
1

s17
215 1 45 17 1 u

45


 




        

 
 

 

  الأول : اختر الإجابة الصحٌحة فٌما ٌلً: المسم

2282 

 الاكمال

 

المساحة عند  ,; 15 u   فما نسبة المساحة تحت ، ,15 u  

ن 2جـ( ن            د(               1 –ن                 ب( ن   – 1أ( 
ج

 الحل : 

 
 

,

,

; 15 u
; 15 u
 
   

 

 
  

 

 وزاري 
110

w 

 

الجداول فإن المساحة المحصورة بمنحنى التوزٌع الطبٌعً المعٌاري  مباستخدا

 ( هً : 1والوالعة تحت ) ع = 
 

0,أ (  05578,د (    09222,جـ (     01587,ب (      8413

أ
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الجداول فإن المساحة المحصورة بمنحنى التوزٌع الطبٌعً المعٌاري  مباستخدا

 ( هً : 24.1ع = والوالعة تحت ) 

 

جـ
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0,أ ( 09328,د (        09222,جـ (         01097,ب (          8413
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الجداول فإن المساحة المحصورة بمنحنى التوزٌع الطبٌعً المعٌاري  مباستخدا

 ( هً : 2والوالعة فوق ) ع = 

00228,د (       02882,جـ (          01587,ب (          00263,أ (

د
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 المساحة عندما    تتوزٌع الطبٌعً وكانالاذا كانت ع تتبع 
 

 
 ,; 223 u  ما نسبة المساحة عندما ,223 u؟ 

 

 1د ( ن +          1 –ن           جـ ( ن  – 1أ ( ن            ب ( 

ب

 

 الحل :

 
 

   
   

, ,

, ,

; 2 23 u ; 2 23 u
; 1 2 23 u 1 2 23 u
    
       

 

 

2282 

الدورة 

 الأولى

 
 (؟0,6 ≥نسبة المساحة عندها تساوي نسبة المساحة عندما )ع  ةأي من الآتٌ
  

 (0,6 - ≤)ع  -1(    د( 0,6 ≤(   ج( )ع 0,6- ≤(    ب( )ع 0,6- ≥أ() ع 
 

 ب

2282 

الدورة 

 الثانية

 
 ، فما نسبة المساحة عندما  0,2222(=1,42 ≥إذا كانت المساحة عندما )ع 

 (؟1,42- ≥)ع 
 
 0,1222د(       0,4222ج(         0,2222ب(        0,0222أ(
 

 
 أ

 الحل :

 

   
 

 
 

, , , ,

, ,

, ,

, ,

09222 142 u 09222 142 u
09222 142 u 1
142 u 09222 1
142 u 00778

     
    

    
   
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 ،σ، وانحراف معٌاري   اذا كانت س تتبع التوزٌع الطبٌعً بوسط حسابً 

 (  ؟   س)المساحة عندما  لٌمةما

0,ب (             005,أ ( د ( صفر         1جـ (               50
ب

 خارجً

 

لمنحنى التوزٌع الطبٌعً  σوالانحراف المعٌاري  µما لٌمة الوسط الحسابً  

 المعٌاري :

 σ      ،0 =µ=1ب (                             σ  =µ= 1أ (   

σ      ،10  =µ= 0د (                             σ  =µ= 0جـ ( 

ب
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 المسم الثانً : اجب عن الأسئلة التالٌة

2012 
دور ثانً

 

 

 ذرثغ اػًار يجًىػح يٍ الاشخاص انرىزَغ انطثُؼٍ ، تىسظ
 

 . ارا كاَد َسثح يٍ ذسَذ اػًارهى  σيؼُارٌ  فواَحرا 63حساتٍ  
 

 ، 1587ذساوٌ  13ػٍ 

 فًا لًُح الاَحراف انًؼُارٌ أ ( 

 عاما 30ما نسبة الأشخاص الذٌن تزٌد أعمارهم عن ب ( 

 ,5 1 1- ع

 ,6215 ,2413 ,1522 المساحة تحت ع

 

 أ (

σ  =10 

 

 

 ب(
3085 

 

 

  ؟فًا لًُح الاَحراف انًؼُارٌأ ( 

 الحل :

s10 25 35
u 35 s 25




  

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,
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,

, ,
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15 87 ( u)

15 87 10
( u) 1

100
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01587 ( u) 1

10 10
( u) 08413 ( u) 01587 1







 
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  

  

     

 

  

      

من الجدول المرفك نلاحظ 
10

10 1


    ------------)أ( 

 عاما؟ 30ب ( ما نسبة الأشخاص الذٌن تزٌد أعمارهم عن 

 الحل :

 

  

 ,

s25 30
05 u 30 s 25
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


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2012 
الاستكمالٌة

طالب لامتحان عام ، وكان توزٌع علاماتهم ٌتبع التوزٌع الطبٌعً بوسط  1000تمدم 

 ، جد ما ٌلً : 10، وانحراف معٌاري  20حسابً 

 . 20عن عدد الطلبة الذٌن تمل علاماتهم  -1

، فما  25إذا كانت ألل علامة ٌحصل علٌها الطالب لٌكون من فئة الممتازٌن هً  -2

 النسبة المئوٌة للطلبة الذٌن حصلوا على تمدٌر ممتاز

 15, 100, ع

0, المساحة تحت ع 8413 ,09332 

1) 

 طالب 241

 

 

2)

,%6 68 

  20عدد الطلبة الذٌن تمل علاماتهم عن  -1 

 1000عدد الطلاب =  الحل :

s70 80
1 u 80 s 10 70

10


 



       

,08413 (1 u)  
      

 (1) -----------------طالب    1.2 ≈ 1000×  .341.2عدد الطلبة =  

، فما  25إذا كانت ألل علامة ٌحصل علٌها الطالب لٌكون من فئة الممتازٌن هً  -2

  النسبة المئوٌة للطلبة الذٌن حصلوا على تمدٌر ممتاز

 الحل :

,

s70 85
15 u 85 s 10 70

10


 



       

  

, , , ,00668 09332 1 (15 u) 1 (15 u)       
      

 (2) -----------------%    4.1.% =  100×  1..343النسبة = 
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 طالب لامتحان ما فً جامعة النجاح الوطنٌة . إذا كانت  1000تمدم 

 وانحرافه  60علامات الطلبة تتبع التوزٌع الطبٌعً وسطه الحسابً 

 

 طالب 23أ(

 

 84ب( 
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 جد : 10المعٌاري 

 20أ ( عدد الطلبة الذٌن تزٌد علاماتهم عن 

  20و  50ب( النسبة المئوٌة للطلبة الذٌن تنحصر علاماتهم بٌن 

 3 2 1- ع

 0,2222 0,2222 0,1522 المساحة تحت ع
 

 

 20أ ( عدد الطلبة الذٌن تزٌد علاماتهم عن 

 1000عدد الطلاب =  الحل :

s60 80
2 u 80 s 10 60

10


 



       

, ,00228 09772 1 (2 u) 1 (2 u)            

 )أ( -----------------طالب       .1 ≈ 1000×  343111عدد الطلبة =  

  20و  50ب ( النسبة المئوٌة للطلبة الذٌن تنحصر علاماتهم بٌن 

\الحل :

s60 50
1 u 50 s 10 60
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s60 90
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 )ب( -----------------%    .1% =  100×  341.3النسبة = 
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 طالب فً احدى الجامعات الفلسطٌنٌة لامتحان عام فً  1000تمدم 
 

 المهارات التمنٌة وكانت علاماتهم تتبع توزٌع طبٌعً بوسط حسابً 
 

  60، وكان عدد الطلبة الذٌن حصلوا  σوانحراف معٌاري  62ٌساوي 
 

 طالب . 212على الالل هو 
 

 ؟  σلٌمة  أ  ( ما       
 

  على الألل ؟ 40المئوٌة للطلبة الذٌن حصلوا على علامة  لنسبةما ا ( ب
 

 3 2,3- 0,25- ع

 0,2222 0,0212 0,2210 المساحة تحت ع
 

 2.41أ ( 

 
ب ( 

,%97 88 
 

  ؟ σلٌمة  ماأ (  
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    ≤على الألل تعنً    الحل :
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, من الجدول نلاحظ ,
8

13 8 058



    ------------)أ( 

  على الألل ؟ 40المئوٌة للطلبة الذٌن حصلوا على علامة  لنسبةما اب( 
 

    ≤ على الأقل تعنً   الحل :
   

 

  

,

s68 40
203 u 40 s 68

13 8






       

, ,09788 0212 1 (203 u) 1 (203 u)               

)ب( -----------------%    79411% =  100×  347911النسبة = 


